

# 78岁特朗普首次回应暴瘦： 减了18斤，太忙没时间吃饭

据美国多家主流媒体报道，美国前总统特朗普在当天举行的2024年美国大选选举新罕布什尔州共和党初选中胜出。这是特朗普在共和党初选中赢得的连续第二场胜利。作为特朗普党内唯一对手的妮基·黑利随后向特朗普表示祝贺，并表示她将继续参加共和党初选，称“比赛远未结束”。

然而，多家媒体分析指出，特朗普成为共和党候选人几乎已成定局。这意味着，美国历史上年龄最大的两任总统——拜登和特朗普，将再次直接交锋。今年11月，78岁的特朗普和81岁的拜登，一场年龄相加159岁的总统选举，也将再次创造纪录。

也有媒体指出，尽管拜登的年龄问题一直遭到诟病，但特朗普在近期竞选活动中也频频“口误”，并且看上去身体精神状况或许“已经大不如前了”。有人评价道：“我们将看到史上最老年龄化的选举。两位候选人（特朗普和拜登）将就自己的认知力展开辩论。”

## 特朗普回应“暴瘦”： 处在“战斗状态” 已瘦18斤

当地时间1月23日，特朗普出现在新罕布什尔州第二大城市纳舒厄等待投票结果。据报道，特朗普看上去很“轻松”，还在接受采访时谈到了自己“暴瘦”的问题。这是特朗普第一次公开回应此事。

据报道，特朗普突然“暴瘦”的话题在去年就引发了热议。2023年8月，特朗普前往佐治亚州自首时，登记的体重为215磅，比他去年4月在曼哈顿登记的体重轻了25磅。特朗普对艾



堡、薯条、可乐等高热量食品的喜爱众所周知，这也引发有关他可能正在服用减肥药的猜测。

去年11月，特朗普的医生布鲁斯·阿伦瓦尔德在拜登生日当天公布了特朗普的健康状况评估，称其“非常好”，并补充说他最近通过“改善饮食”和“日常体育锻炼”减轻了体重。然而，这位医生并没有公布任何具体指标，再次引发了外界对于特朗普身体状况的讨论。

近日，特朗普在采访中表示，“暴瘦”是因为自己处于“战斗状态”。他声称，自宣布参加竞选以来，他的体重已经下降了近20磅（约18斤），但这是因为“我一直很忙，吃不下太多东西。我不能像你们一样坐下来吃饭。你可以坐下来吃饭，对我来说，这有点难”。

此前有报道称，特朗普成功首胜得到了妻子梅拉尼娅的帮助。有知情人士透露，梅拉尼娅

让特朗普吃得更健康，并且阻止他去海湖庄园自助餐厅吃甜点。

## 特朗普近期状况： 频频“口误” 步伐虚弱

报道称，虽然特朗普的身体可能处于“战斗状态”，但有健康专家指出，特朗普最近几周似乎“比平时更虚弱、更困惑、更容易失态”。

纽约内科医生斯图尔特·菲舍尔在接受采访时表示，在艾奥瓦州得梅因结束竞选活动回到酒店时，特朗普显得异常虚弱，走路也不稳。他指出，这与特朗普充满活力的形象完全不符，“我从来没有在他身上看到过这种情况。走路是一个问题，但平衡是另一个问题。他看起来就像在船上。”

此外，特朗普近期竞选活动中的一系列口误和“词不达意”，也加剧了人们对其认知能力的担忧。在新罕布什尔州举行的一次集会上，特朗普在谈论电动汽车时甚至忘记了“climate（气候）”一词，一直重复着“clime”。

据参考消息网此前报道，特朗普多次在竞选演讲中出现“状况”。去年年底，他在多个场合把现任总统拜登、前总统奥巴马以及希拉里·克林顿搞混，最近又把党内竞选对手黑利和前民主党众议院议长南希·佩洛西搞混了。随后，黑利1月20日在讲话中质疑特朗普“在精神上是否有能力再次担任总统”。

1月22日，针对黑利关于他的年龄影响认知能力的说法，特朗普表示要跟她比一比认知测试成绩。随后，他再次错误地声称共和党员龙尼·杰克逊“现在”是白宫医生，但实际上杰克逊早在2018年就离职了。特朗

普似乎很快意识到自己的错误，改口说杰克逊现在在国会。

营养师卡洛琳·威廉姆斯对此表示，虽然特朗普最近的反常不一定与他“减重时”的饮食习惯有关，但“当血糖低或身体缺乏关键能量和关键营养时，人们的认知和记忆能力不可能发挥到最佳状态”。她表示，鉴于特朗普同时面临被审判和参加竞选的巨大压力，“他的饮食可能对他没有帮助。”费舍尔则总结道，“这表明他在变老，我认为这是最委婉的说法。”

## 选举焦点话题： 身体和精神健康 将备受关注

据报道，“身体和精神健康”将是美国2024年总统选举的焦点话题之一。过去，拜登因多次在上下“空军一号”时被绊倒以及演讲口误而备受嘲笑。特朗普曾多次在公开场合拿拜登“开玩笑”。而近期，特朗普在竞选活动中屡屡犯错，也成为拜登团队的“反击素材”。

有媒体1月23日报道，特朗普在今年大选中最明显的优势之一——感知到的思维敏锐度，“可能不会维持得那么好”。这意味着，在美国现代史上年龄最大的总统选举中，“将面临一场关于候选人对于其认知能力的漫长辩论。”

不过从目前的情况看，特朗普在竞选活动上的表现并没有产生负面影响。对数百万选民而言，他最近的失误与拜登大量的口误和失态相比不值一提。根据一项选民调查，77%的人更倾向于认为拜登已经太老了，不适合继续连任美国总统。

据红星新闻

# “倒车请注意”响彻国外街头 国产电动三轮车成海外消费者新宠

“倒车，请注意，倒车，请注意……”伴随着熟悉的提示音响彻外国街头，“三蹦子”海外热销引发多方关注。社交平台有视频显示，“三蹦子”在外国“骑手”手中化身多面手，载货、拉人，无所不能。

“三蹦子”也成为海外消费者的新宠了？

## “三蹦子”在国外火了

“三蹦子”在国外是怎么火起来的？

近期，一位远嫁到美国的中国博主在海外社交平台分享视频称，自己网购一辆电动三轮车，作为送给公公的圣诞礼物。售价大约600美元（约合人民币4300元），她的公公收到礼物后赞不绝口。

该博主发布的视频显示，她公公开开着三轮车载着一家人出去兜风，引发路人围观，有人当场提出要买下这辆车。在当地上牌时，负责接待的警察称这辆车



“so cool（太酷了）”，并表示自己也绝对愿意开这样的车上路。

记者联系了电动三轮车的相关生产企业，有销售人员表示，已经关注到相关视频。最近，厂里每天都有发往国外的车，海外销量有显著上升趋势。消费者可以根据需求，直接定制电池容量、车厢长度、车辆顶棚等，由他们发货到出口的相关仓库中。

## “三蹦子”凭啥受青睐

国内大街小巷随处可见的“三蹦子”，为何能受到海外消费者的青睐？

一段在海外社交平台广泛传播的视频颇具说服力。视频中，“三蹦子”既可以装普通轮胎，拉着乘客在城市中穿行，又可以

装备越野轮胎，充当工具车，搬沙子、运草料、拖汽车……无所不能。有着使用简单、充电迅速、皮实耐用的诸多优点。

在北方工业大学汽车产业创新研究中心研究员、沃达福数字汽车国际合作研究中心主任张翔看来，国产电动三轮车具备售价低、质量好、技术成熟的三重优势。相较国外，中国人口多，农村人口比例大，“三蹦子”受众面广，因此，技术比较成熟，产业配套齐全。

张翔表示，发达国家主要以四轮轿车为主，三轮车市场容量较小。他们不会主动生产三轮车，相关技术比较匮乏。而东南亚等发展中国家虽然需求较大，但目前仍以进口为主，没有相关产业的环境。因此，中国在电动三轮车技术水平方面，仍处于领先地位。

## “三蹦子”也要智能化

事实上，伴随着我国智能汽

车的快速发展，电动三轮车也搭上了“智能网联”的东风。

记者浏览多款电动两轮车、三轮车产品介绍页面发现，这些产品除了可以按照用户的出行需求定制遮雨棚、储物箱外，还配备了各类智能化组件，既可以使用蓝牙APP解锁，还可以连接互联网，并实现了NFC刷卡等功能。

张翔告诉记者，国产电动两轮车、三轮车大多具备智能网联功能，可以与手机连接，实现自动解锁、定位等功能。“这些功能国外是没有的，国产‘三蹦子’在国外吸引了消费者尝鲜。”

“中国的智能产品经过了十几年的发展，也显得非常成熟了，在国际上有着极强的竞争力”。在张翔看来，智能化为我们带来了巨大的产业机遇，加强出口能够有效化解相关产能过剩的风险，具有重要的积极意义。

据中国新闻网